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ANALISI QUESTIONARIO GENITORI INFANZIA SAN FRANCESCO A.S.2020/21   Risposte 

date n.31 
 
PUNTI DI DEBOLEZZA Poco/Nulla/ 

Non so 

PUNTI DI FORZA Molto/ 

Abbastanza 

  1a. 

Soddisfazione relativa alle 

attività disciplinari svolte 

97,3% 

  1.b 

Soddisfazione relativa alla 

validità dei progetti 

89,2% 

  1.c 

Soddisfazione per 

adeguatezza metodologie 

91,9% 

  1.d 

Lei si ritiene , per quanto 
riguarda la didattica digitale 
integrata 

75,7% 

  2.a 

Soddisfazione rapporto 

con i docenti 

94,6% 

  2.b 

Soddisfazione rapporto 

figlio/docenti 

100% 

  2.c 

Soddisfazione per 

informazioni ricevute sulle 

attività didattiche 

86,5% 
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  2.d 

Utilità colloqui con 

docenti per miglioramento 

percorso formativo figli 

94,6% 



 
 

 

  2.e 

Soddisfazione per 

informazioni sul sito web 

75,7% 

  2.f 

Facilità di consultazione e 

completezza di 

informazioni sito web 

78,4% 

  3.a 

Utilità attività organizzate 

dalla scuola 

75,6% 

  3.b 

Soddisfazione assemblee 

e/o consigli di classe 

75,7% 

  3.d 

Soddisfazione incontri e 

attività culturali varie 

73% 

  4.a 

Soddisfazione su 

accoglienza, vigilanza, 

igiene 

94,6% 

  4.b 

Rispetto norme di 

sicurezza nell’ambiente 

scolastico 

94,6% 

  4.c 

Funzionalità spazi 

scolastici rispetto alle 

attività 

70,2% 

  4.d 
Soddisfazione per le risposte 
avute dal D.S. per risolvere 
eventuali problemi 

75,7% 

  4.e 
Soddisfazione per i rapporti 
avuti con il personale della 
segreteria 

94,5% 

  4.f 
Soddisfazione per il servizio 
di trasporto erogato dal 

91% di chi  

usufruisce 



 
 
 
 
 

 

  Comune  

  4.g 
Soddisfazione per il servizio 
mensa erogato dal Comune 

51% di chi 
usufruisce 

  5. Adesione delle attività al 
PTOF 

84%  

 

I dati evidenziano una soddisfazione totale dei rapporti docenti alunni. Oltre la metà 

dei genitori esprime la sua disapprovazione per il servizio mensa. Inoltre il 30% non è 

soddisfatto della funzionalità degli spazi scolastici rispetto alle attività. In generale 

l’andamento risulta essere positivo. 

 


